

## Ημερήσια Διαταγή Παραδίδοντος Αρχηγού Τακτικής Αεροπορίας

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, πολιτικό και στρατευμένο προσωπικό του Αρχηγείου Τακτικής Αεροπορίας.

Παραδίδω σήμερα τα καθήκοντα του Αρχηγού της Τακτικής Αεροπορίας, τα οποία άσκησα μετά από σχετική απόφαση του ΚΥΣΕΑ, με τη δική σας αμέριστη συμπαράσταση και τη βοήθεια του Θεού, για χρονικό διάστημα οκτώ μηνών.

Επί εικοσαετία και πλέον ευτύχησα να υπηρετήσω σε Πτέρυγες Μάχης του ΑΤΑ με αποκορύφωμα τη διετή θητεία μου ως Διοικητής της 116ΠΜ. Επίσης είχα την τύχη να υπηρετήσω ως επιτελής στο ΓΕΕΘΑ, στο ΓΕΑ, στο ΝΑΤΟ και στη ΔΑΥ ως Διοικητής.

Όμως χωρίς την τελευταία θητεία μου ως Αρχηγός της Τακτικής Αεροπορίας, ομολογώ ότι δε θα είχα μια ολοκληρωμένη εικόνα για τη σημαντική συμβολή του ΑΤΑ και των Μονάδων του στην αποτροπή της οποιαδήποτε απειλής για τη χώρα μας.

Για τη συμβολή σας στο έργο αυτό, έχετε κερδίσει την εμπιστοσύνη, την αναγνώριση και το σεβασμό του ελληνικού λαού. Μόνο γι αυτό το λόγο αξίζει να αισθάνεστε υπερήφανοι.

Ανδρες και Γυναίκες του Αρχηγείου της Τακτικής Αεροπορίας,

Αποχωρίζομαι το ΑΤΑ αισθανόμενος ψυχική πληρότητα για δύο κυρίως λόγους. Πρώτον διότι έχω ήσυχη τη συνείδησή μου ότι σε κάθε περίπτωση έπραξα το χρέος μου απέναντι στον εαυτό μου, στην υπηρεσία και στους υφισταμένους μου και δεύτερο διότι έχω την αίσθηση ότι με αποδεχτήκατε ως προϊστάμενό σας και με εκτιμήσατε ως συνεργάτη σας.

Ανέλαβα το Αρχηγείο σε μια κρίσιμη περίοδο για την ελληνική οικονομία με δυσβάσταχτες συνέπειες για την Πολεμική Αεροπορία αλλά και για τον καθένα μας ξεχωριστά. Όμως είμαι πεπεισμένος ότι πετύχαμε τους στόχους που είχαμε θέσει διότι στήριξα τις προσδοκίες μου στη δημιουργία κλίματος εμπιστοσύνης, στην ενότητα και στη συνοχή του προσωπικού και κυρίως στις ικανότητές του και στην ενάρετη συμπεριφορά του.

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Πολιτικό και Στρατευμένο προσωπικό του Αρχηγείου,

Σας προτρέπω όλους να μείνετε αφοσιωμένοι στην αποστολή σας. Σας προτρέπω όλους να μείνετε διάκονοι της Αεροπορικής Ιδέας, η οποία αντιπροσωπεύει καθετί το γενναίο, το μεγαλοπρεπές και ρωμαλέο. Και μόνο η συμμετοχή μας στις τάξεις της Π.Α σε όποια θέση και αν υπηρετούμε αποτελεί τίτλο τιμής για όλους μας.

Ως χάρη σας ζητώ να συνεχίσετε τον αγώνα για την πρόοδο του ΑΤΑ και κατ' επέκταση της Πολεμικής μας Αεροπορίας. Να

συνεχίσετε την προσφορά των υπηρεσιών σας, όπως μέχρι σήμερα κάνατε με υψηλή συναίσθηση ευθύνης, ενθουσιασμό, πίστη και αφοσίωση στην αποστολή, σεβασμό και υπακοή στους ανωτέρους σας, σεβασμό στην προσωπικότητα, φροντίδα και αγάπη για τους υφισταμένους και προσήλωση στα υπηρεσιακά σας καθήκοντα.

Αποχωρώντας σήμερα αισθάνομαι την ανάγκη να σας συγχαρώ για το σημαντικό σας έργο και να απευθύνω σε όλους τις θερμότερες ευχαριστίες για την αμέριστη υποστήριξή σας κατά την ενάσκηση των καθηκόντων μου και για την πλήρη και εποικοδομητική ανταπόκρισή σας στα καλέσματα του υπηρεσιακού σας χρέους. Επίσης θα ήθελα να ευχαριστήσω ιδιαίτερα το προσωπικό του CAOC7 για την άψογη συνεργασία και τον επαγγελματισμό του.

Επιπρόσθετα θα ήταν παράλειψη να μην ευχαριστήσω τις μονάδες και Υπηρεσίες του Στρατού Εηράς και του Πολεμικού Ναυτικού, για την άριστη συνεργασία, στα πλαίσια των κοινών αποστολών των Ε.Δ. την Ελληνική Αστυνομία, το Πυροσβεστικό Σώμα, και όλους εν γένει τους κρατικούς φορείς και φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης, για την άψογη συνεργασία.

Ολοκληρώνοντας εκφράζω την πλήρη ικανοποίησή μου, που παραδίδω τα καθήκοντα του Αρχηγού ΑΤΑ στον εξαίρετο και καταξιωμένο συνάδελφο Αντιπτέραρχο (Ι) Φώτιο Κρεββάικα.

Τον συγχαίρω και του εύχομαι ολόψυχα καλή επιτυχία και οικογενειακή ευτυχία.

Τέλος θα ήθελα να κλείσω αποτίω φόρο τιμής στους ήρωες συναδέλφους που έπεσαν στις επάλξεις του καθημερινού μας αγώνα.

**Ζήτω Το Αρχηγείο Τακτικής Αεροπορίας.**

**Ζήτω η Πολεμική Αεροπορία.**

Αντιπτέραρχος (Ι) Αντώνιος Τσαντηράκης  
Αρχηγός